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SHMANTIKEY OAHTIEY

o H nupddoon twv aoxfoewy oug Yo yiveton niextpovind, AITIOKAEIXTIKA péow tng oeAidog e-learn
Tou podiuatog, [€dw. Iopaddoeig ue e-mail, 1 onolovdrnote dhhov Tpémo b Yo yivovTton Bextég xou Yo
pndevifovrou.

o [ TV napdiBooT), Vo TEETEL VO GHAVILETE 1) VO POTOYEAPICETE TIG XOMAES TWV ACKNOEDY CUG XAl GTY) GU-
véyew va pridéete evo PDF nou Ya mepihaufdver autég Tic putoppapieg, dniady o alvolo tng Auuévng
OELPAC AOXNCEWY.

o Apiuriote Tic oehidec TV aoxoedy cuc (and tny doxnon 1, oty doxnon 2, oty doxnon 3 x.0.x.) xou
SITOYPEYTEITE 41t ta 6xavoplopato Tou €YETE XAVEL £)0UV BNULOURYHOEL EIXOVES OTIC OTtOlEC Elvol
EYATAKPITEY xae EYKOAOAIABAXYTEX ot Moelc cogc. Qolée, xat yevixdtepa YopuBndels,
EXOVES EVOEYETOL VO XOTAGTAGOUY adUvaTy TN Sladixacion TN SLopUwong xon xotT’ ENEXTACT) VoL 0ONYHOOUY
o€ UNBEVIOHO TV AoXNOEWY Cug.

‘Aocxnon 1

Teewc naixtee, ou A, B, C, piyvouv pe auth ) oelpd éva xépua. O mpdtoc mou Ja pépet xopmva xepdilet (ondte
xa to mouy vidt Tehetvel). Adote pio teptypopy| Tou detypatinod xdpeou £ yia autd To melpopa TOYMG.

Me Bdon v neptypagy| coc, oplote tar axdrouda yeyovota otov ()

(o) A = {xepdiler 0 A}

(B) B = {xepdileL o B}

(Y) (AU B)*

‘Aocxnon 2

O expuvntrc tou dehtiou xaupol divel Tig axdhovdec THAVOTNTES Yiol TOV Xapd TIC EMOUEVES B0O0 PEPES:
(o) Beoyt) oruepa: 0.3

(B) Beoyn avero: 0.5

(v) Beoyy xou ofjuepo xou adpto: 0.2

() Beoy ofuepa A adpro: 0.7

’.

Etvor awté to dehtlo xawpol ocuyPotéd pe ta Adidpata twv Hrdavothtwy;

‘Acxnon 3

‘Evag mhpyoc xivnthc Tnhepuviog €yet wa xuxhixr neployn xdiudng oxtivag 10 yiu. Iopatnpoldye tic nnyés mpo-
€hevong Twv xAoewy Tou Aopfdvel o Thpyog.

(o) owog ebvan 0 Berypatoywpoc GAMY TV TAVOY TNYOV TPOoEAEUONC;

(B) Meprypddre to evdeydpevo 1 TnyY| TEoéleuonc wac xAhone vo Beloxeton Hetalld 2 YAy %ot 5 YAW. oo Tov
nopYo.


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=3758

‘Acxnon 4

‘Eotw to evdeydpeva A xau B ye P(A) = x, P(B) = y and P(AU B) = z. Trohoyiote tic axdhouvdec mdovdtn-
e

‘Acxnon 5

‘Eotw A xan B ta evdeyodueva évag gortntic otic 9:30 m.y. va Beloxeton otn otdon yio va yetoBel oto 1o ¢po-

viiothpo tov HY217, xou mepiuével va nepdoel Aewgopeio ¥ to&i, avtiotorya. Av P(A) = 0.45, P(B) = 0.30, ot
mdavotntes Twv mopandve evdeyouévey, va urtohoytolel N miavotnTa ot 9:30 T.U. v unv nepdoet olte Tol,
o0Te Aewpopeio amo N oTdo.

’
Aocxnor 6
Ot nadxtec A, B, C, D éyouv and éva {dpt. O evdellelc mou €youv autd ta {dpta oTic €dpec Toug elvar ot e€ng:

A: 0,0,4,4,44 B: 3,3,3,3,3,3 C: 22,2266 D: 1,1,1,55,5

Avo and toug maixtee plyvouv ta Ldpta Toug. O malxtng mou @épvel to peyahitepo aptdud, xepdilel. Beeite tic
ndavotnreg:

a) O A va xepdicel Tov B.

p

Y

)
) O B vo xepdloet tov C.
) O C va xepdioel tov D.
8) O D va xepdioet tov A.
‘Aocxnon 7

Trohroyiote v mdavétnta P(AU (B U C)°) oe xdde par oand TIC Topoxdte TEPLTTMOELS:
() A, B,C Eéva petald toug xou P(A) = 3/7.

() P(4) = 1/2, P(BNC) = 1/3, P(ANC) =

(v) P(A°N(B°UC*)) = 0.65.



